

市落实办反馈《百姓问政》暴露问题处理情况

处理当事民警 关停违规驾校

9月26日,《百姓问政》播出了第五场,节目中反映交警让车主自己寻找肇事车辆、内蒙古大货车司机在洛遭不明处罚等问题。记者昨日从市落实办了解到,该期节目中暴露出的问题均得到处理。

当事民警被禁闭5日

内蒙古大货车司机反映,偃师市交警在辖区一丁字路口对过往车辆随意拦车检查,并对外地大货车开出罚单。这名司机认为,交警的处罚不合理、不规范。

经查,8月30日10时40分,货车司机程某、崔某分别驾驶半挂货车途

经至偃师市一丁字路口,被偃师市交警大队一中队民警王某及裴某等3名协警拦停,进行违法查纠。随后,民警对两人分别开具了违法代码1083的处罚决定书,但未告知违法行为、说明处罚依据。

节目播出后,市交警支队立即前往偃师市调查处理。市交警支队责令偃师市交警大队开展执法规范大整顿1个月,解决执法活动中的不作为、不规范、不公正等问题。同时,偃师市公安局根据公安部《公安机关实施停止执行职务和禁闭措施的决定》,对民警王某予以禁闭5日。

10月14日,市交警支队对货车司机进行了电话回访,并对相关处理情况进行反馈,对方表示满意。

解除接警员劳务合同

日前,郑州市民高先生来我市办事,停在路边的汽车被撞坏,肇事者

逃逸。民警到场后,却让高先生寻找肇事车辆。此后,高先生前往交警部门要求立案,工作人员态度恶劣,未予立案。

经查,因当时市交警支队事故处理大队一中队辖区多处发生警情,接警员王某(工勤人员)先行通知了市交巡大队和快速理赔中心前往处理。随后,快速理赔中心工作人员联系了接警员,告知高先生随后前去立案。几天后,高先生到市交警支队事故处理大队一中队立案,王某告知当班民警不在中队,未能与其取得联系。事后,高先生又多次询问立案事宜,王某没有按程序通知值班民警及带班领导,且态度粗暴。

针对此问题,市交警支队责令武汉路舜通交通事故快速理赔中心停办业务1个月,要求事故处理大队对全市所有快速理赔中心、施救单位、停车场、检验鉴定中心等单位的非警务人

员进行业务培训。此外,解除接警员王某的劳务派遣合同。10月15日,市交警支队对高先生进行了电话回访,对方表示满意。

数家违规驾校被关停

暗访短片反映,洛龙区安乐镇大杨树村附近一些办学资质欠缺的驾校,无法保证教学质量,却招揽学员并声称保证通过考试。

日前,市运管局对挂靠驾校、违规培训点等进行了暗访和处理。10月1日前,市运管局驾培科对掌握的挂靠点和分校下发了违法通知书,责令其限期撤离,并解决好遗留学员培训考试等问题;对被曝光的河洛驾校等进行了稽查,目前该驾校已经停业;对在巡查中发现的誉丰驾校违规行为下发了处罚决定书,责令其停止经营。

本报记者 李三旺 通讯员 杨硕



下月起我国取消314项省级行政事业性收费

财政部24日透露,为落实国务院推进政府职能转变的要求,财政部、国家发展改革委近日发出通知,决定自2013年11月1日起,取消314项各省、自治区、直辖市设立的行政事业性收费。

两部门指出,上述行政事业性收费取消后,有关部门和单位依法履行管理职能所需相关经费,由同级财政预算予以保障。

据介绍,加上6月两部委发文明确取消和免征的33项中央级行政事业性收费,今年以来已取消和免征347项行政事业性收费。

营改增全国试点首月减税130亿元

根据税务总局24日提供的最新数据,营改增全国试点的首个申报期,共减税130.13亿元。业内人士分析指出,营改增全国试点的多重效应正在逐步显现,这项改革的步伐还会继续大大加快。

8月1日起,我国交通运输业和部分现代服务业营改增试点在全国推进。截至8月底,营改增全国试点纳税人222.3万户。其中,一般纳税人40.04万户,小规模纳税人182.25万户,新扩大试点地区的试点纳税人76.26万户。

我国首个国家级物联网产业联盟成立

由我国物联网产业链主要企业、科研单位和组织共同组建的第一个国家级物联网产业联盟——物联网产业技术创新战略联盟24日在京成立。

据介绍,物联网产业技术创新战略联盟近期的主要工作,一是开展物联网产业政策、技术和产业研究;二是围绕影响和制约物联网产业发展的共性、关键、核心技术等难题,整合联盟成员单位优势,开展若干重大技术创新和攻关活动;三是提供物联网相关公共服务。

前三季度我国工业经济运行总体平稳

工业和信息化部新闻发言人、运行监测协调局局长肖春泉24日表示,今年前三季度我国工业经济运行总体平稳,工业生产增速止降转升,东部地区率先企稳。同时,工业结构调整积极推进,空间布局进一步调整优化,产业转移有序推进,中小企业发展环境进一步改善。

肖春泉表示,前三季度高技术制造业增加值增速继续快于整体工业,节能技术改造和重点行业能效对标达标行动稳步推进。第四季度,工信部将切实把化解产能过剩矛盾、促进信息消费、支持小型微型企业发展等政策措施落到实处,进一步巩固稳中向好的基础。

前三季度我省GDP同比增长8.7%

22日,河南省统计局发布消息,初步核算,今年前三季度,河南省生产总值(GDP)达23516.02亿元,同比增长8.7%,高于全国平均水平1个百分点,在全国的位次比上半年前移4位。

分产业看,第一、第二、第三产业增速均比上半年有所加快。其中,第一产业增加值3527.48亿元,同比增长3.8%,比上半年增加0.6个百分点;第二产业增加值12816.35亿元,同比增长9.9%,比上半年增加0.5个百分点;第三产业增加值7172.19亿元,同比增长8.7%,比上半年增加0.4个百分点。

(本栏稿件均据新华社电)

关注百姓问政 促进效能提升

“向阳红”拖拉机 产能增加
昨日,在洛阳丰收农业机械装备有限公司年产5万台中大拖系列拖拉机项目现场,“向阳红”拖拉机正源源不断下线,产能明显增加。



人造金刚石 撬动大产业

项目名称:河南华茂新材料人造金刚石项目
地址:新安县洛新产业集聚区
投资金额:66亿元

世界最硬的东西是什么?答案是金刚石。天然金刚石矿藏稀少,开采困难,价格昂贵,远远不能满足工业需求。

日前,在新安县洛新产业集聚区,如火如荼建设的河南华茂新材料项目将通过人工合成金刚石,并衍生出树脂金刚石砂轮、树脂金刚石线锯等系列产品。这个投资66亿元的“大个子”项目,将填补我市人造金刚石产业空白,成为中部乃至全国的重要人造金刚石产业基地。

以商招商集聚发展

年产35亿克拉人造金刚石、1万吨高纯度石墨、32亿克拉纳米级人造金刚石微粉、550万片人造金刚石制品……这就是河南华茂新材料项目的

大手笔。大项目缘何落户小县城?洛新产业集聚区负责人把原因归结为:以商招商,真情招商。

日前,河南华茂新材料项目建设现场车水马龙,机械轰鸣,马路对面的洛阳启明超硬材料加工设备有限公司也在加紧生产。项目负责人说,华茂生产、加工金刚石,启明公司开发生产、加工金刚石所需的设备,两者相辅相成。

工欲善其事,必先利其器。金刚石的生产、加工对设备质量的要求极高,设备维修检测频繁。“与启明公司毗邻而居,不仅能省下不少设备运输和调试费用,而且设备维护只需一个电话,技术人员5分钟就能赶到。”河南华茂新材料项目副总经理周冰坦言,项目落户多亏有了这个“好邻居”。

真情服务项目落地

今年4月,牡丹盛开的日子,河南

华茂新材料项目签约。作为招商引资的“大个子”,能否服务好这个项目,让项目早日落地,牵动着新安县人民的神经。

“从征地到审批,有关部门挂牌督办,凡是一天能办成的手续,绝不拖到第二天。”周冰说,项目4月开建,新安县委书记张生伟经常到工地察看进度,来的次数多了,大家都与他面熟。直到有一天,张生伟正式到产业园调研,大家才知道他是县委书记。

目前,项目一期树脂金刚石砂轮车间已经建成,并具备生产能力,树脂金刚石线锯车间正在进行内部装修和设备采购。得益于该县优质服务,华茂新材料项目创造了当年签约、当年开工、当年投产的“新安速度”。

分期建设完善链条

该项目共分三期实施,建设周期3年,包括树脂金刚石砂轮项目、树脂

金刚石线锯项目、工程技术研发中心、纳米级人造金刚石微粉项目、人造金刚石单晶项目等。达产后,这里将形成集科研、金刚石生产、金刚石制品深加工于一体的完整产业链。

“一克忠诚大于无限”是华茂一以贯之的企业理念。周冰说,公司注重科技攻关和自主研发,已掌握合成人造金刚石工艺及相关设备的核心技术,先后攻克19项科研难题,取得118项发明专利。公司将通过对原辅材料、合成设备、合成工艺的不断完善和改进,持续提升综合优势,保持产品质量始终处于国际先进水平。

本报记者 白云飞 见习记者 高峰 实习生 郑译宇



公告

为进一步优化政务环境,落实好市委、市政府《关于优化营商环境服务企业发展的若干意见》,洛阳市政务环境综合治理办公室开通投诉电话,受理企业在项目审批、项目服务、项目建设、生产经营、行政执法等方面遇到的损害企业发展环境的各类投诉。

投诉电话:63912345,邮箱:lyqyts@163.com。

特此公告

洛阳市政务环境综合治理办公室 2013年10月25日

为商之道 始肇河洛 河南科技大学MBA热招

河南科技大学MBA(工商管理硕士)是管理学国际水平的标志,旨在培养具有全球视野、深厚底蕴与创新创业的管理精英人才,热诚期待各界有志之士报考,与商界领袖一起迈向成功。

网报时间:10月10日—31日,登录“中国研究生招生信息网”(http://yz.chsi.com.cn或http://yz.chsi.cn),按要求提交报名信息。11月10日—14日,现场确认。

详情请登录河南科技大学MBA教育中心:http://www.haustmba.com/

咨询电话:0379-65626165 65627319 15036300187 联系人:丁老师 谢老师 曹老师 杨老师

技能培训全市覆盖 技能鉴定上门服务

根据《洛阳高技能人才队伍建设中长期规划》,到2015年,我市将新培养高级工3万人、技师和高级技师1万人,使高技能人才占全市技能劳动者的比例超过26.5%。

高技能人才队伍建设,培训是关键。近年,市人社局职业教研与职业技能鉴定指导中心紧紧围绕承接产业转移,大力推进产业集聚区发展,重点支持8所技工院校建成高技能人才培养示范基地。同时,在全市建成23个示范性企业职工培训中心、2所职工大学和15个技能大师工作室,特别是鲁宏勋、张素丽2个技能大师工作室成功申报国家级技能大师工作室,在全省独树一帜。

市人社局副局长高卫中介绍,目前我市已形成高技能人才培养网络,相继建成国家级高技能人才培训基地1个、公共实训平台1个,组建省级技工教育集团4所,年培养高技能人才上万名。2011年以来,我市新培养高技能人才近2.7万名,高技能人才培训人数始终在全省名列前茅。

为解决企业高技能人才短缺问题,市人社局职业技能鉴定指导中心积极开展“落实企业发展和项目建设环境专项治理活动”,进一步为企业创建良好的生产和经营环境。通过技术工人的培养和鉴定,为

企业提供了坚实的人才基础和强大的智力支撑。

截至目前,市人社局已完成职业技能鉴定30540人,其中高技能人才7580名,在全省名列前茅。为保证职业能力鉴定的公平和公正,市人社局还加大对职业技能鉴定工作的管理督导和对鉴定考评员的培训力度,两年来连续举办考评员培训班3期,为技能鉴定倍增计划顺利实施提供了强有力的机制保障。

为创建良好的企业发展环境,更好地为企业服务,市职业教研与职业技能鉴定指导中心主任张自彦表示,他们将进一步

树立全心全意为企业、为群众服务的思想,只要企业有鉴定需求,该中心将提供全天候服务,不论节假日,都会积极安排,主动服务。

为配合企业的生产需要,该中心将克服人员少、服务面积大、基层条件艰苦的困难,坚持做到深入企业、上门服务。在确保鉴定质量的前提下,该中心尽量不影响企业的生产,把鉴定的考场安排在企业内部,安排在生产车间,方便职工鉴定考证。

为全力配合企业开展高技能人才的培养工作,该中心在工种设置、设备配置、人员培训鉴定等方面为企业提供力所能及的

帮助。加大对高技能人才的宣传力度,与企业共同商讨为高技能人才创造良好的工作和成长环境,不断提高企业的生产效率。

为给本地企业提供人才需求,该中心将不断开发适合我市企业生产的鉴定工种,培养适应当地企业的专业人才,并且要打破常规,特事特办,急事急办,尽量缩短办证周期,满足企业的生产需要。

特约记者 李帆

服务企业 改善民生 人社局系列报道之十四